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TPERU MMUCMEHWN 3AO0ATAK

1. JaTa je pyHKumMja y = —2x+ 2;

a) Oapean koopanHaTe npeceka yHKUMje ca KoopanMHaTHUM ocama;

6) HaupTtaj rpacdvk dyHKuUje;

B) Oaopeau 3Hak pyHKuUMje;

r) Oapeav na nu je dyHkuunja pactyha vnum onaagajyha;

A) N3pauyHaj o61MM 1 noBpLlMHY Tpoyria Koju obpa3syje rpadpuk dyHkumje

Ca KoopaAMHATHMUM OCaMa.

2. Oppean dyHKUMjy y =kx +n Tako Aa HeH rpaduk cagpxun tauky A(-1,-2) n
napanenaH je rpaduky gyHkunje y = 4x — 1.

3. Oaopeavn BpeaHOCT NapamMeTpa p Tako aAa dyHkuuja y = (4 —2p)x+ 7 byane
pactyha.

4. Y Ttabenu je npmukasaH 6poj npogaTux Majuua y jeaHoj NnpoaaBHULN TOKOM
npBux 15 pagHux gaHa y majy.
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Majuua

Konuka je meaunjaHa 3a npuKyrnsbeHe rnogatke?

5. MoBpluMHa OMOTaya nNpaBu/He LWecTocTpaHe nupamuae je 108cm?, a nosBpwmMHa
ocHoBse 54v/3cm?. M3pauyHaj HeHy 3anpemMuHy.
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